



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

«ГРОМАДЯНСЬКИЙ КОРПУС»

02225, м. Київ, вул. Оноре де Бальзака, 12
тел./факс: (044) 548-35-77; www.gkorpus.org; e-mail: gkorpus@ukr.net
р/р: 26000000122255 у ПуАТ «ФІДОБАНК»,
МФО 300175, Код ЄДРПОУ 36861900

Інформація про діяльність ГО «Громадянський Корпус» з травня 2018 р. по травень 2019 р.

Протягом травня 2018 року по травень 2019 року Громадська організація «Громадянський Корпус» продовжувала свою діяльність, спрямовану на підтримку малого та середнього бізнесу, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, юридичні консультації для підприємців, а також налагодження зворотного зв'язку між підприємницьким середовищем та регуляторними органами.

Здійснювався активний захист прав та інтересів підприємців шляхом роботи в Раді підприємців при Кабінеті Міністрів та Київській торгово-промисловій палаті, бралася участь у масових вуличних громадських акціях та пікетах, участь на регулярній основі в громадських радах, слуханнях, дорадчих органах та ініціативних робочих групах, утворених при КМДА, райдержадміністраціях та ЦОВВ, участь в заходах, організованих Держпідприємництвом та ТПП України з метою обговорення законопроектів з регуляторної політики.

Відповідно до частини першої ст. 6 Закону України «Про волонтерську діяльність» та наказу Міністерства соціальної політики України від 04.02.2015 № 108 громадської організації «Громадянський Корпус» надано статус волонтерської організації.

Проведено низку консультативних зустрічей для представників малого та середнього бізнесу з Луганської та Донецької областей з метою надання їм допомоги в облаштуванні та організації ділової діяльності в Києві. «Громадянський Корпус» спільно з УПЦ організував для дітей з Луганщини благодійний проект "Три Лаври", за яким вони відвідали Святогорську, Києво-Печерську та Почаївську Свято-Успенські Лаври. «Громадянський Корпус» продовжував надавати сприяння проведенню ініційованого ним літературно-художнього конкурсу для школярів Луганської області «Чому я поважаю професію воєнного». Висунуто ініціативу про проведення спільно з адміністраціями районів м. Києва належної підготовки населення до громадянської оборони, збору та комплектації волонтерської допомоги Збройним Силам, що знаходяться в зоні АТО, організації допомоги біженцям зі Сходу країни, включаючи надання першої допомоги ліками, теплим одягом та продуктами харчування, та проведення зустрічей з учасниками і свідками бойових дій для поширення обізнаності людей про події на Донбасі.

Здійснюючи регулярні гуманітарні місії до Донбасу, волонтери нашої

організації активно надають допомогу Збройним силам коштами, захисними і побутовими засобами, ліками та продуктами харчування, допомагають біженцям в облаштуванні їхнього життя на новому місці, роблять свій внесок до широкої громадської підтримки Української армії.

Продовжувалась реалізація наступних проектів:

- Всеукраїнський проект «Нащадки переможців», що об'єднує ветеранські організації, військові ліцеї, організації військових археологів, реставраторів у проведенні заходів з увіковічення пам'яті захисників Вітчизни під час бойових дій під час Другої світової війни та в зоні АТО, комплектування експозицій у кімнатах бойової слави та музеях навчальних закладів м. Києва.
- Системна шефська допомога Київській міській організації ветеранів України та Радам ветеранів районів м. Києва.
- Співробітництво з військовими ліцеями у 19 областях України з відродження кадетської освіти та підтримки розвитку спорту.
- Щорічний Всеукраїнський кадетський бал.
- Офіційна реєстрація, видання та розповсюдження бюлетеню «Громадянський Корпус».
- Щорічні столичні автопробіги «Підприємцям з нами по дорозі!».
- Благодійні проекти «Кіно – на радість дітям» та «Театр – на радість дітям».
- Ініціювання створення та фінансова підтримка діяльності Громадської спілки «Асоціація «Європейський Київ», мета якої приведення всіх сфер життя столиці у відповідність існуючим стандартам столиць провідних країн Європи.
- Ініціювання та робота з реєстрації Столичного клубу шанувальників кіосків.
- Ініціювання зведення в м. Києві першого монументу на честь підприємців.
- Використання альтернативних джерел енергії в тимчасових спорудах вуличної торгівлі м. Києва.
- Запровадження європейських екологічних модулів вуличної торгівлі в м. Києві.
- Проект громадської підтримки Збройних Сил України «Армія нового типу» з метою формування базових основ для створення в Україні сучасної армії, інтеграцію існуючого озброєння і техніки вітчизняних Збройних Сил України з високотехнологічними елементами, сприяння розвитку пріоритетних оборонних та безпекових напрямів в Українській армії, а також збору коштів на допомогу Українській армії, допомогу в тимчасовому облаштуванні біженців із зони АТО та здійснення гуманітарних місій на Донбас.

Президент

ГО «Громадянський Корпус»



Р.В. Солодкий

ГРОМАДЯНСЬКИЙ КОРПУС

«Громадянський Корпус» – незалежна громадська організація, яка активно займається підтримкою і захистом своїх членів – представників малого та середнього бізнесу Києва. Організація заснована у 2009 році з метою захисту законних прав та інтересів малого і середнього бізнесу, консолідації діяльності своїх учасників. До її складу входять понад 1500 учасників та асоційованих членів, які забезпечують зайнятість майже 10 000 осіб.

Головними цілями «Громадянського Корпусу» є захист і підтримка малого та середнього бізнесу, зокрема недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, юридичні консультації для підприємців, а також налагодження зворотного зв'язку між підприємницьким середовищем та регуляторними органами.

Основними принципами діяльності «Громадянського Корпусу» є конструктивна співпраця з органами виконавчої влади і місцевого самоврядування, забезпечення конструктивного діалогу між підприємницьким середовищем та регуляторними органами, іншими громадськими об'єднаннями та організаціями підприємців.

Фахівці організації працюють у складі робочих груп з розробки нових правил розміщення ТС (МАФів), створених при Державній службі України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, Київській міській державній адміністрації, у складі громадських рад при районних державних адміністраціях м. Києва. Організація є ініціатором проведення щорічного конкурсу на кращу ТС (МАФ) м. Києва «Мала форма – красивий зміст».

З метою привернення уваги влади та громадськості до проблем малого та середнього бізнесу, його захисту та підтримки, організацією з 2010 року щорічно проводяться автопробіги підприємців по вулицях Києва в рамках акції «Підприємцям з нами по дорозі!».

«Громадянський Корпус» надає юридичні консультації підприємцям, у тому числі за телефоном власної спеціалізованої «гарячої лінії», а також видає однойменний щомісячний інформаційний бюлетень.

У 2012 році представники «Громадянського Корпусу» увійшли до складу різних комісій Київради, які опікуються питаннями підприємництва, торгівлі та благоустрою. Організація має можливість безпосередньо впливати на прийняття рішень, важливих для представників малого й середнього бізнесу та всієї громади столиці, бере участь у роботі Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України, висуває пропозиції щодо створення сприятливих умов для ведення бізнесу в нашій країні.

У 2013 році представники організації увійшли до Громадської ради при Комітеті Верховної Ради України з питань підприємництва, регуляторної та антимонопольної політики, до складу громадських рад при Мін'юсті, Київській ТПП, низці райдержадміністрацій м. Києва.

У 2014 році була зареєстрована нова редакція Статуту організації, що надало їй можливість створювати третейські суди для вирішення спорів між учасниками організації, відкривати філії в інших містах України (м. Харків, Дніпропетровськ, Одеса, Біла Церква), виступати в якості спостерігачів у виборчому процесі та створювати профспілки.

У 2015 р. відповідно до частини першої ст. 6 Закону України «Про волонтерську діяльність» та наказу Міністерства соціальної політики України від 04.02.2015 № 108 «Громадянському Корпусу» було надано статус волонтерської організації.

«Громадянський Корпус» не стоїть осторонь питань культурного життя столиці, збереження історичної спадщини та патріотичного виховання. Надається допомога підприємцям та митцям Андріївського узвозу у відстоюванні самотності цієї історично унікальної вулиці Києва.

У рамках програми організації «Нащадки переможців» проводиться комплекс патріотичних заходів, серед яких перепоховання останків радянських бійців, знайдених на місці боїв за визволення Києва на Букринському плацдармі під час Великої Вітчизняної війни.

Організація також підтримує партнерські стосунки з кадетськими учбовими закладами та військово-спортивними організаціями.

«Громадянський Корпус» прагне гармонізації відносин між владою та бізнесом, розбудови здорового й динамічного суспільства як у столиці нашої держави, так і в Україні в цілому.

Ми хочемо, щоб регуляторна політика м. Києва ставала все більш прозорою і зрозумілою підприємцям.

Адреса організації: м. Київ 02225 вул. Бальзака, 12

тел./факс: (044) 548-35-77

сайт: <http://gkorporus.org/>

ел. пошта: gkorporus@ukr.net

телефони гарячої лінії: (067) 215-15-15